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Ανακοίνωση Απεργίας στις 28/02/2024 

Διεκδικούμε Κλαδική Σύμβαση Εργασίας 

Ουσιαστικές Αυξήσεις στους Μισθούς 

Στοπ στην Ακρίβεια 

 Το τελευταίο διάστημα οι εξελίξεις είναι ενδεικτικές της κατάστασης που επικρατεί 
στον κλάδο μας, αλλά και για το μέλλον που μας επιφυλάσσεται. Η νέα κανονικότητα που 
βιώνουμε έντονα είναι η εργασιακή ανασφάλεια, με τα επαγγελματικά-μισθολογικά και 
κοινωνικό-ασφαλιστικά δικαιώματα να συρρικνώνονται διαρκώς στο όνομα της δήθεν 
ανάπτυξης και προόδου. 

 Δεχόμαστε μια μετωπική και σκληρή επίθεση που κυριαρχούν οι απολύσεις, με την 
πλήρη ελαστικοποίηση της εργασίας μας, με την γενίκευση της απλήρωτης και φθηνής 
απασχόλησης, την μείωση των αποδοχών μέσο της νομιμοποίησης απλήρωτων υπερωριών 
και υπερεργασίας. Καταγγέλλουμε την καθιέρωση ενός ιδιότυπου εργασιακού μεσαίωνα 
με την επίθεση στις Συλλογικές διαπραγματεύσεις και στην ελεύθερη συνδικαλιστική 
δράση και έκφραση. Δεν ανεχόμαστε, άλλο εμπαιγμό από τον ΣΦΕΕ και την ΠΕΦ για την μη 
υπογραφή υποχρεωτικής κλαδικής σύμβασης εργασίας που εκκρεμεί παραπάνω από μια 
δεκαετία και που οφείλει να  ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες της εποχή μας!      

 Η αγανάκτηση που νιώθουμε να μετουσιωθεί σε δύναμη αγώνα και διεκδίκησης για 
εργασία και ζωή με δικαιώματα. Διεκδικούμε ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας που 
να καλύπτουν τις αλλεπάλληλες ανατιμήσεις στην ενέργεια, τα καύσιμα και την ακρίβεια 
στα βασικά καταναλωτικά αγαθά. 

 Ενώνουμε την φωνή μας με τους χιλιάδες αγρότες ανά την Ελλάδα που αγωνίζονται 
για την επιβίωση την δική τους, αλλά και την δική μας για να έχουμε φθηνά και ποιοτικά 
προϊόντα από το χωράφι στο ράφι. Ενώνουμε την φωνή μας με τους χιλιάδες 
υγειονομικούς που αγωνίζονται για την υπεράσπιση της Δημόσιας Υγείας και της δωρεάν 
Υγειονομικής Περίθαλψης. Ενώνουμε την φωνή μας με τους χιλιάδες φοιτητές που 
αγωνίζονται για Δημόσια και δωρεάν Παιδεία  και πτυχία με αξία στην σύγχρονη Αγορά 
Εργασίας. Ενώνουμε τέλος την φωνή μας με όλους εκείνους που παλεύουν ενάντια στους 
πλειστηριασμούς της 1ης κυρίας κατοικίας από τις τράπεζες και τα κοράκια των Funds.  



 Στις 28 του Φλεβάρη συμπληρώνεται ένας χρόνος από το έγκλημα στα Τέμπη 
που στοίχισε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας, οι περισσότεροι φοιτητές και νέα παιδιά, 
προκαλώντας ανείπωτη θλίψη σε όλη τη χώρα και μια διαρκή-ανοιχτή πληγή σε δεκάδες 
οικογένειες. Τα δάκρυα έχουν γίνει οργή! Δίνουμε το παρόν στον αγώνα ώστε τίποτα να 
μην ξεχαστεί, τίποτα να μην συγκαλυφθεί. Για να τιμωρηθούν οι πραγματικοί υπαίτιοι 
αλλά και η πολιτική της απελευθέρωσης  του κέρδους στο βωμό της οποίας  θυσιάζονται 
ανθρώπινες ζωές. 

Ή Εμείς και οι Ανάγκες μας ή Αυτοί και τα κέρδη τους! 

 Διεκδικούμε Κλαδική Σύμβαση Εργασίας με ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς 

και εργασιακά δικαιώματα 

 Υπερασπιζόμαστε κάθε συνάδελφο απέναντι στην εργοδοτική τρομοκρατία και 

ασυδοσία 

 Προασπίζουμε συλλογικά το εισόδημα μας ενάντια στην ακρίβεια και την 

φοροληστεία 

Συμμετέχουμε μαζικά στις κατά τόπους απεργιακές συγκεντρώσεις 
στις 28 Φεβρουαρίου 
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